

情颂中华 多彩秋游 哈尔滨欢迎你

# 玩看吃拍! “N”种方式打开“香坊真香”

香坊区推介旅游线路、绘制美食地图,诚邀宾客来香坊过“双节”



“香坊真香”摄影大赛一等奖作品《彩虹庄园》。“哈尔滨日报手机记者”傅强摄

本报讯(吴昌林 记者 刘姝媛)为宣传推介“香坊真香”区域化品牌,27日,香坊区在香清园广场举行“香坊真香,畅享香坊”主题活动暨“香坊真香”摄影大赛颁奖仪式。香坊区借此邀请各界宾朋、广大市民在中秋、国庆假期,走进香坊,领略绝美风光、体验别样风情、品尝独特风味。

## 好玩

浪漫特色游,香坊“情正浓”

“十一黄金周”是人们旅行、出游、赏秋的好时节。香坊区结合实际,推介精彩旅游线路,让市民游客在体验公园自然美景、感受乡村特色民风、“打卡”4A级景区中,领略“香坊真香”的N种方式,催热节日经济。

浪漫生态游。香坊区生态资源富集,绿化覆盖率达30%,有黑龙江省森林植物园、中国亭园、劳动公园等公园近60处,被称为哈尔滨“都市绿肺”和“城市氧吧”。今年启动建设的香坊区城市公园品质提升绿道项目,聚力打造“公园里的幸福城市、城市里的品质公园”,所建设的“爱情漫道”、婚姻登记处已投入使用,为广大市民提供多样化生态休闲体验的同时,更为广大青年朋友们见证美好爱情。

景区精品游。驰名中外的充满异域风情的伏尔加庄园,花香四溢、满眼花海的薰衣草庄园……香坊区拥有伏尔加庄园、薰衣草庄园和松松小镇3处4A级景区。香坊区积极推动资源深度融合,深度挖掘文化旅游内涵。近三年来,景区接待游客达580余万人次,营业收入达1.2亿元。今年“十一黄金周”,这些景点将推出异彩纷呈的活动,让市民游客感受景区独特魅力。

乡村特色游。香坊区以满族风情村、洪家大院、三家子特色村等民俗乡村特色为抓手,以品“三家子小笨鸡”、采摘光明绿色蔬菜、徒步观赏阿什河风光等为主题,丰富

乡村旅游业态,推进集乡村美食、观光采摘、民俗体验为特色的乡村生态休闲游。坐落于向阳镇的东兴满族村,拥有一条千米民族风情景观大道,集中展现了民族语言文字、服饰、建筑、食品、手工艺等多种元素,形成聚焦效应,吸引八方游客,带动绿色食品销售、特色民宿等周边产业发展,展现出满汉和睦相处、村民安居乐业的社会主义新农村景象。

**好 看**

冰城品牌美食。在哈尔滨历史最悠久的夜市——司徒街夜市,网红大腰子、瓦罐烤串、一绝卷饼、铁板鱿鱼、烤生蚝等各种美食琳琅满目。今年,香坊区政协充分发挥参政议政作用,凝聚委员智慧深入调研,绘制了“老饕食堂”特色美食地图,在广大食客中口口相传的鑫鑫砂锅居等36家特色小吃尽在其中,实现一图在手、吃遍香坊。

香坊区的绿色有机食品香遍大江南北,香溢国外,打造了一批以和粮农业、云牧业、秋林食品、雪窝冷饮等为代表的知名绿色食品品牌。和粮米业的系列产品畅销全国、远销14个国家和地区;甜甜嘴农业种植有限公司鲜食玉米获评黑龙江省十大鲜食玉米,在市场上供不应求;云宴集团引进了当代最先进的福利养殖模式,成为国内绿色健康、肉源可追溯的知名冷鲜肉品牌;香坊地产油豆角、番茄、酸菜等绿色蔬菜,已成为全国各地朋友来哈返乡的“伴手礼”。

“交香辉映”主题广场、哈锅宿舍“城市文化客厅”、成高子镇伏尔加庄园“景观大道”、向阳镇东兴满族风情街、亚麻文化创意特色街区……经过紧锣密鼓的调研分析、踏查选址、创意设计、施工建设,香坊区全力打造的15处文化创意特色街区,主题鲜明、特色突出、风格各异,在为广大市民、游客增添新的地标性休闲打卡好去处的同时,也为通过文化创意赋能推动城区改造,建设“宜居幸福之都”提供了可供复制推广的“香坊样本”。

## 好 吃

人间烟火气,香坊“味正香”

在幸福路美食一条街,60余家餐饮门店覆盖全市亮点特色美食品牌,1公里吃遍



“香坊真香”摄影图片展。本报记者 刘洋摄

# 百年滨洲铁路桥变身“国旗祝愿桥”

桥体悬挂800面国旗,推出3个主题造型,展示时间至10月13日



百年滨洲铁路桥变身“国旗祝愿桥”吸引市民、游客“打卡”。本报记者 孙岩摄

本报讯(记者 刘姝媛)作为冰城人气最高的“打卡地”之一的松花江滨洲铁路桥,今年再有新动作。9月27日,百年滨洲铁路桥披800面国旗,变身“国旗祝愿桥”,为国庆营造节日氛围。

2019年,在庆祝新中国七十华诞时,松花江滨洲铁路桥曾变身“国旗桥”,被中央电视台《新闻联播》报道,吸引近百万次前来与“国旗桥”合影。2021年,在庆祝党的百年华诞之时,它又变身“祝福桥”,不到半个月全网曝光量超过1200万次,13天150多游客登上“祝福桥”,在央视《东方时空》占据4分49秒的篇幅,将哈尔滨人民对党的深情祝福传递到全国各地,更引发了全国游客来冰城一睹“祝福桥”的热潮;2022年,百年滨洲铁路桥再度变身“国旗桥”,与全国人民一道“喜迎二十大奋进新征程”。

今年,滨洲铁路桥变身“国旗祝愿桥”,推出3个主题造型,展示时间9月28日至10月13日。记者在“国旗桥”看到,800面国旗已全部悬挂完毕,很多市民、游客来到桥上与国旗和红灯笼合影。“桥上挂了这么多红旗,感到很震撼,心情很激动。”市民马鹏征说,“国旗祝愿桥”非常有意义,祝福我们的祖国、我们的家乡繁荣昌盛。

# 中秋国庆“双节”假期 地铁收车时间延至23时

本报讯(耿占东 刘金玲)

记者 温峤)中秋、国庆双节即将到来,为了满足节日期间广大市民、游客乘坐地铁出行需求,保证地铁运行安全,哈尔滨地铁结合往年假期客流情况,提前分析客流趋势,超前准备、科学组织,计划9月28日至10月6日中秋、国庆双节期间,地铁1、2、3号线全线最小行车间隔由6分58秒缩短至5分58秒,进一步提升线网整体运能。最长至23时。

为全力保障广大市民出行顺畅,哈尔滨地铁对全线网进行今年第二次提速,通过优化站停时间、增加上线列车数量,将地铁2号线最小行车间隔由5分10秒缩短至4分58秒,地铁3号线最小行车间隔由6分58秒缩短至5分58秒,进一步提升线网整体运能。

# 抽检150批次样品全合格

哈市开展流通环节月饼专项监督抽检

本报讯(记者 李佳琪)

为确保市民中秋节令食品安全,近日,哈市市场监管局在全市流通环节开展了月饼专项监督抽检。抽检结果显示,150批次样品均符合食品安全标准要求。

此次专项抽检,突出大润发、永辉、比优特、家得乐、中央红小月亮等大型商超、连锁超市等食品销售主渠道,以便利店、专卖店为辅,兼顾抽检覆盖面。重点检测丙酸及其钠盐、钙盐、菌落总数、过氧化值、沙门氏菌、霉菌、大肠菌群、金黄色葡萄球菌、酸价、防腐剂混合使用时,各自用量占其最大使用量的比例之和等16项指标项目。

此次共抽检流通环节月饼150批次,涉及桃李、老鼎丰、稻香村、御荷园等品牌,包括五仁、川酥、苏子、枣泥、豆沙、黑芝麻、什锦、蛋黄等类别,以及京式、苏式、广式等风味,抽样类别、风味基本涵盖我市月饼主流消费市场。经检验,150批次样品均符合食品安全标准要求。

# 强化重点区域清扫 加强垃圾收运管理

哈市精梳妆干干净净迎“双节”



街面保洁。

本报讯(记者 霍亮)

中秋、国庆将至,为营造干净、整洁、安乐、和谐的节日氛围,哈市城管环卫部门进一步强化秋季城市管理,全面展开了“双节”期间环境卫生保障,强化重点区域清扫保洁作业,加强节日期间垃圾收运管理、规范公厕保洁,确保秋菜上市期间环境整洁有序。

市环卫中心相关负责人表示,节日期间,全市环卫部门将坚持“三时段”作业模式,

合理调配作业机械,增加清扫频次,延长保洁时间,落实日常管护,坚决消灭管理盲区和卫生死角。提高政务通道、商务通道、商圈广场、出入城口等重点区域的清扫保洁质量。针对节日期间,我市生活

垃圾日产量可能出现短时间大量增长的情况,各区环卫部门将加大分流力度,合理调配进场车辆,确保节假日期间生活垃圾能够全部得到有效消纳。

节日前夕,环卫等相关部门将对辖区内公厕内、外设施设备进行一次彻底清洗;进一步规范公厕保洁,确保公厕无异味。

此外,环卫部门还将采取“人机结合”的方式,组织保洁人员对枯枝落叶进行清扫,控制落叶污染街路,出动车辆对落叶进行密闭收集,避免落叶对环境造成二次污染。对秋菜销售街路进行重点保洁,保障秋菜销售街路环境卫生质量不降档。

# “双节”期间亚布力熊猫馆调整开放时间

本报讯(记者 王铁军)

中秋、国庆“双节”即将来临,住在亚布力熊猫馆里的国宝大熊猫“佑佑”“思嘉”正等着市民和“猫粉”来看它们呢!为更好地服务游客,节日期间,亚布力熊猫馆对开闭馆时间进行了调整,延长开放和接待时间,满足游客参观游玩的需求。

9月29日至10月6日“双节”期间,亚布力熊猫馆7时30分开馆,17时停止出票,18时

闭馆。目前,由于亚布力高速口至度假区的路段正在维护维修,此路段是通往度假区的必经之路,提示自驾的游客注意减速慢行;进入景区的车辆请按引导员的指挥停放,务必保证道路畅通。乘坐高铁的游客,终点站选择亚布力西站,每日7时20分至17时期间,出站口停有通往景区的大巴车。建议游客在景区内交通及返程直接乘坐景区大巴,景区大巴每日发车时间6时30分-17时30分。

## 哈尔滨音乐厅演出信息

“庆中秋 迎国庆”叶小钢交响作品音乐会

时间:2023.09.29 19:00

票价:80元(惠民)/120元/180元/280元

中国夜莺

世界著名女高音歌唱家迪里拜尔独唱音乐会

时间:2023.10.14 19:00

票价:100元/180元/280元/380元

480元/680元/880元

业务电话:0451-84692455

售票电话:0451-84699400

加微信、赢门票

关注最新演出资讯

请加入我们的官方微博

公众微信:yyt0451